
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

����������� ��	��
 ��� 
���� ����� 92 

 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.837/2022, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.934, de 5 de agosto de 2021, que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 

providências”.  

A proposição não recebeu parecer das comissões. Foram apresentadas oito 

emendas. 

(Assume a Presidência o Deputado Iolando.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito ao Presidente da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a 

matéria ou avoque a relatoria. 

Foram apresentadas oito emendas e a referida comissão deverá se manifestar 

sobre o projeto e as emendas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito ao Relator, Deputado Agaciel 

Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a 

matéria. 

PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.837/2022, de autoria do Poder Executivo, que “altera 

a Lei nº 6.934, de 5 de agosto de 2021, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências”.  
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Sr. Presidente, foram apresentadas oito emendas. Emendas nºs 1 e 2, de 

autoria do Deputado Jorge Vianna; Emenda nº 3, de autoria do Deputado Roosevelt 

Vilela; Emenda nº 4, de autoria do Deputado Delmasso; Emenda nº 5, protocolo foi 

anulado; as Emendas nºs 6, 7 e 8, de autoria deste Relator. 

Portanto, sou de parecer favorável à admissibilidade e aprovação do projeto, 

bem como das Emendas nºs 1, 2, 3 e 4, 7 e 8; registrando que a Emenda nº 5 foi 

retirada. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, solicito ao relator que proceda à leitura das emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Esta Presidência acata a solicitação de 

V.Exa. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que proceda à leitura das emendas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Deputado Chico 

Vigilante, trata-se de emendas não autorizativas da LDO. 

A Emenda nº 1, de autoria do Deputado Jorge Vianna, trata de autorização 

para aumento da quantidade de cargos. O valor da despesa 2022/2023 sofreu os 
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seguintes acréscimos: formação e nomeação de concurso público, Técnico em 

Assistência Social, 329 cargos. 

A Emenda nº 2, aditiva, de autoria Deputado Jorge Vianna, adiciona à parte 1 

do anexo da proposta autorização para realização de concurso público para Especialista 

de Saúde - Contabilidade. 

A Emenda nº 3, de autoria do Deputado Roosevelt Vilela, trata da 

reestruturação da carreira de Agente de Vigilância em Saúde. Também é uma 

proposição na LDO. 

A Emenda nº 4, de autoria do Deputado Delmasso, trata da reestruturação da 

carreira Atividades do Hemocentro. 

A Emenda nº 5 foi retirada. 

A Emenda nº 6, de autoria do Deputado Agaciel Maia, trata da reestruturação 

de carreira e remuneração, recomposição da Gratificação de Vigilância Sanitária – GAV, 

da carreira PPGG – Políticas Públicas e Gestão Governamental. 

Recomposição da Gratificação de Vigilância Sanitária – GAV das carreiras 

PPGG. 

Emenda nº 7 – reestruturação da carreira de planejamento urbano e 

infraestrutura. 

Emenda nº 8 – reestruturação da carreira de Assistência à Educação. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 24 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.837/2022 em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

quero agradecer ao Governador Ibaneis juntamente com o BRB – Banco de Brasília. 

Há aqui na Casa um projeto de lei referente à mudança da Lei nº 840, prevendo, 

então, a margem consignável para até 40%. Assim como foi feito na pandemia, o que 

ajudou muito servidor a sair do vermelho, agora, neste momento, novamente voltou 

o valor máximo de 40% da margem consignável. Isso é um pedido dos servidores que 

o governador atendeu. É isso, Sr. Presidente. 

(Assume a presidência o Deputado Rafael Prudente.) 

Item nº 192: 


